



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale  
2007-2013

**Programul Operațional Sectorial  
„Creșterea Competitivității Economice (POS CCE) 2007–2013”  
- co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională -  
„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”**

## **ANUNȚ / COMUNICAT DE PRESĂ**

**Anunț privind finalizarea proiectului  
„Creșterea capacității de interconectare a sistemelor informatice și bazelor de date ale instituțiilor publice centrale cu sistemele informatice și bazele de date ale structurilor lor teritoriale și ale structurilor administrației publice locale”  
- cod SMIS 56956 -**

București, 5 noiembrie 2015

Serviciul de Telecomunicații Speciale, cu sediul în Splaiul Independenței nr. 323 A, sector 6, București, anunță finalizarea în luna noiembrie 2015 a implementării proiectului **„Creșterea capacității de interconectare a sistemelor informatice și bazelor de date ale instituțiilor publice centrale cu sistemele informatice și bazele de date ale structurilor lor teritoriale și ale structurilor administrației publice locale”**, cofinanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”, Axa III „Tehnologia Informației și Comunicațiilor pentru sectoarele privat și public”, Domeniul Major de Intervenție 2 „Dezvoltarea și creșterea eficienței serviciilor publice electronice”, Operațiunea 2 „Implementarea de sisteme TIC în scopul creșterii interoperabilității sistemelor informatice”, în baza Contractului de finanțare nr. 1960/322/04.02.2015 încheiat cu Ministerul pentru Societatea Informațională, în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”.

Valoarea totală a proiectului la finalizare este de 39.882.004,31 lei, inclusiv TVA, reprezentând asistență financiară nerambursabilă în procent de 100%, din care 82,70% prin Fondul European de Dezvoltare Regională și 17,30% prin bugetul de stat.

Proiectul a fost implementat la nivel național, pe o durată de 10 luni.

Obiectivul atins al proiectului constă în creșterea capacității de interconectare a sistemelor informatice și bazelor de date aparținând instituțiilor publice centrale, structurilor teritoriale ale acestora și instituțiilor din cadrul administrației publice locale prin asigurarea suportului tehnic necesar interconectării la viteze mari de transfer și furnizarea de servicii de date de bandă largă și mare viteză (până la 1 Gbps) la nivelul beneficiarului final. Atingerea acestui obiectiv asigură premisele interoperabilității sistemelor și serviciilor dezvoltate de către autorități în beneficiul cetățeanului, mediului de afaceri precum și al instituțiilor statului român.

**Detalii suplimentare puteți obține de la persoana de contact:**

Nume și prenume: CIUTARU Eugen

Funcție: Manager de proiect

Tel. 021-202.22.02, Fax 021-315.16.11, E-mail: [eciutaru@sts.ro](mailto:eciutaru@sts.ro)